
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 171

       22         жовтня        25
                

15:00, м. Київ,
вул. В. Житомирська, 
11, зала засідань

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О. (онлайн), Вірастюк В.Я., 

Гурін Д.О. (онлайн), Дмитрієва О.О., Дубіль В.О. (онлайн), Дубнов А.В., 
Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В. (онлайн), 
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А. 

Відсутні:
Члени Комітету: Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В.
Запрошені:
Ковальчук О.В. – народний депутат України.
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Кузін І.В. – Заступник 

Міністра охорони здоров’я України – головний державний санітарний лікар 
України; Гончар Є.В. – Заступник Міністра охорони здоров’я України; 
Убогов С.Г. – начальник Управління медичних кадрів, освіти і науки Міністерства 
охорони здоров’я України.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я України.
Заболотній С.В. – заступник генерального директора ДП «Медичні закупівлі 

України».
Єрмоличев Р.В. – Перший заступник Міністра фінансів України.
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Акуленко В.М. – начальник Управління з питань осіб, зниклих безвісти за 
особливих обставин (Секретаріату Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за 
особливих обставин) (онлайн).

Радецький О.І. – начальник 2-го відділу (протидії злочинам у медичній 
сфері) 2-го управління (протидії організованим формам злочинності в органах 
державної влади) Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції 
України. 

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України
з питань дотримання соціальних та економічних прав (онлайн).

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату 
РНБО України.

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування (онлайн).

Присутні:
Керівник секретаріату Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату 

Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Галайко С.А., 
Глуговський С.Б., Лебідєва Л.В., Ніколаєнко І.В., Трапезова Т.С. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону про біологічну безпеку та біологічний захист                       
(р. № 14091), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Про звернення від Комітету Верховної Ради  України  з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медичного страхування до Прем’єр-міністра України 
Юлії Свириденко щодо необхідності залучення народних депутатів України – 
членів Комітету до роботи Стратегічної інвестиційної ради.

3. Про стан впровадження Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі 
(Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-
технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та 
лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного 
лікування» № 3528-ІХ.

4. Про проект Закону Про державний облік стоматологічної інформації 
людини (не зареєстрований).

5. Щодо законодавчого врегулювання питання стосовно спрямування 
коштів, що повертаються у державний бюджет надавачами медичних послуг за 
невиконання умов договорів про медичне обслуговування населення, укладених з 
Національною службою здоров’я України, на фінансування програми медичних 
гарантій.

6. Щодо необхідності перегляду порядку проведення конкурсів на зайняття 
посад керівників комунальних закладів охорони здоров’я та відновлення роботи 
наглядових рад закладів охорони здоров’я.
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7. Щодо випадків несвоєчасних поставок закуплених за бюджетні кошти 
лікарських засобів та спрямування відповідних матеріалів до правоохоронних 
органів за фактом порушення строків поставок.

 (Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 22 жовтня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.
                                                                                                                                   

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. поінформував 
членів Комітету про те, що раніше запланований до розгляду урядовий 
законопроект реєстраційний № 14100 виключено з порядку денного у зв’язку з 
надходженням альтернативного  законопроекту, який потребує додаткового часу 
на опрацювання, а також про внесену народним депутатом України Вікторією 
ВАГНЄР пропозицію доповнити порядок денний питанням щодо запровадження 
інституту співоплати за надання медичних послуг, яке не встигли розглянути на 
минулому засіданні.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 22 жовтня 
2025 року з внесеними змінами та доповненнями.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 14;  відсутня на зв’язку – 1 (Вагнєр В.О.);

«за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О.,
Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.,

Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., 
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

2.
СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про біологічну безпеку та біологічний 

захист (р. № 14091), поданий Кабінетом Міністрів України.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету, 
Булах Л.В. – голова підкомітету,
Стефанишина О.А. – голова підкомітету,
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Кузін І.В. –   Заступник Міністра охорони здоров’я 
України - головний державний санітарний лікар 
України.                                                                                                                                                  

  
В обговоренні питання брали участь народні депутати України 

Радуцький М.Б., Булах Л.В., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., 
Заступник Міністра охорони здоров’я України - головний державний санітарний 
лікар України Кузін І.В., заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату 
РНБО України Голобоков А.Г., представник Уповноваженого Верховної Ради 
України з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В., 
член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медичного страхування Гук А.П.

УХВАЛИЛИ:
1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України 

про біологічну безпеку та біологічний захист (р. № 14091) до порядку денного 
чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з дорученням 
Комітету підготувати цей законопроект до другого читання;

2) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань 
забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально 
небезпечними захворюваннями Булах Ладу Валентинівну. 

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  «за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В.,

Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., 
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:
Про звернення від Комітету Верховної Ради  України  з питань здоров’я 

нації, медичної допомоги та медичного страхування до Прем’єр-міністра України 
Юлії Свириденко щодо необхідності залучення народних депутатів України – 
членів Комітету до роботи Стратегічної інвестиційної ради.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.
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В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати звернення від Комітету Верховної Ради  України  з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування та направити 
Прем’єр-міністру України Юлії Свириденко.

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  «за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В.,

Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., 
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).
4.

СЛУХАЛИ:
Про стан впровадження Закону України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі 
(Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-
технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та 
лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного 
лікування» № 3528-ІХ.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету, 
Стефанишина О.А. – голова підкомітету,

Кузін І.В. – Заступник Міністра охорони здоров’я 
України - головний державний санітарний лікар 

України.                                                                                                                                                  

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Зуб В.О., Стефанишина О.А., 
Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., Заступник Міністра охорони 
здоров’я України - головний державний санітарний лікар України Кузін І.В., 
Заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В., заступник керівника 
управління гуманітарної безпеки та людського розвитку служби з питань 
соціальної та гуманітарної безпеки Апарату РНБО України Голобоков А.Г.

Народний депутат України, Голова Комітету Радуцький М.Б. доручив 
народному депутату України, голові підкомітету з питань адаптації законодавства 
України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання 
міжнародних правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції 
Стефанишиній О.А. провести окрему нараду із залученням до обговорення 
питання щодо впровадження Закону України  № 3528-ІХ представників МОЗ, 
РНБО, СБУ, МВС, Національної поліції (Департамент боротьби з 
наркозлочинністю), представників аграрного сектору та інших стейкхолдерів.

Питання заслухано.
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Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. вніс 
пропозицію змінити черговість розгляду питань, розглянувши наступним 
п’яте питання порядку денного.

5.

СЛУХАЛИ:
Щодо законодавчого врегулювання питання стосовно спрямування коштів, 

що повертаються у державний бюджет надавачами медичних послуг за 
невиконання умов договорів про медичне обслуговування населення, укладених з 
Національною службою здоров’я України, на фінансування програми медичних 
гарантій.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України,
Єрмоличев Р.В. – Перший заступник Міністра 
фінансів України, Гусак Н.Б. – Голова 
Національної служби здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зуб В.О., Міністр охорони здоров’я 
України Ляшко В.К.

Питання заслухано.
6.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону Про державний облік стоматологічної інформації 

людини (не зареєстрований).
Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету,
Дубнов А.В. – Заступник Голови Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату 
РНБО України Голобоков А.Г., представник Уповноваженого Верховної Ради 
України з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В., 
член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медичного страхування Гук А.П.

Питання заслухано.
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7.
СЛУХАЛИ:
Щодо необхідності перегляду порядку проведення конкурсів на зайняття 

посад керівників комунальних закладів охорони здоров’я та відновлення роботи 
наглядових рад закладів охорони здоров’я.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України,
Убогов С.Г. – начальник Управління медичних 
кадрів, освіти і науки Міністерства охорони 
здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зуб В.О., Міністр охорони здоров’я 
України Ляшко В.К., начальник Управління медичних кадрів, освіти і науки 
Міністерства охорони здоров’я України Убогов С.Г., заступник генерального 
директора ДП «Медичні закупівлі України» Заболотній С.В.

Народний депутат України, Голова Комітету Радуцький М.Б. звернувся до 
МОЗ із проханням розглянути порушене народними депутатами України питання 
щодо доцільності залучення народних депутатів України до роботи наглядових 
рад державних і комунальних закладів охорони здоров’я та надати Комітету 
пропозиції щодо можливих шляхів його законодавчого врегулювання з метою 
підвищення ефективності роботи наглядових рад державних і комунальних 
закладів охорони здоров’я.

Питання заслухано.
8.

СЛУХАЛИ:
Щодо випадків несвоєчасних поставок закуплених за бюджетні кошти 

лікарських засобів та спрямування відповідних матеріалів до правоохоронних 
органів за фактом порушення строків поставок.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету,
Заболотній С.В. – Заступник генерального 
директора ДП «Медичні закупівлі України»,
Радецький О.І. – начальник 2-го відділу (протидії 
злочинам у медичній сфері) 2-го управління 
(протидії організованим формам злочинності в 
органах державної влади) Департаменту 
стратегічних розслідувань Національної поліції 
України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Стефанишина О.А., 
Ковальчук О.В., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., Заступник 
Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В., Голова Національної служби 
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здоров’я України Гусак Н.Б., заступник генерального директора ДП «Медичні 
закупівлі України» Заболотній С.В., начальник 2-го відділу (протидії злочинам у 
медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим формам злочинності в 
органах державної влади) Департаменту стратегічних розслідувань Національної 
поліції України Радецький О.І., член Експертної ради при Комітеті Верховної 
Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 
страхування Гук А.П.

Народний депутат України, Голова Комітету Радуцький М.Б. звернувся до  
МОЗ, ДП «Медичні закупівлі України» та представників правоохоронних органів 
з проханням опрацювати це питання та надати Комітету пропозиції для його  
системного вирішення, у тому числі (у разі необхідності) пропозиції щодо 
необхідності внесення змін до чинних законів та підзаконних актів. 

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Л.В. БУЛАХ


